
Проведення процедури відкритих торгів з особливостями 

згідно предмету закупівлі: 

  
Послуги, пов’язані з виробництвом сої (код за ДК 021:2015 – 77110000-4 Послуги, 

пов’язані з виробництвом сільськогосподарської продукції)  

відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) з урахуванням 

постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про затвердження 

особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 

воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі 

змінами (далі — Особливості). 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 

1. Учасник має надати послуги, пов’язані з виробництвом сої, у вигляді комплексу послуг 

згідно з переліком, наведеним у таблиці на полі Замовника площею 139 га на території міста 

Кіцмань Чернівецької області. 

 

 

Виконавець під час надання Послуг самостійно та за власний рахунок забезпечує себе 

необхідними паливно-мастильними матеріалами, посівним матеріалом, обладнанням та 

технікою, необхідними для своєчасного та якісного надання Послуг Замовнику, та які 

передбачені умовами тендерної документації, у тому числі засобами індивідуального захисту, 

спецодягом та спецвзуттям для своїх працівників та контролює їх правильне застосування. 

Вимоги до посівного матеріалу:  

- насіннєвий матеріал урожаю 2025 року з вологістю не більше 13%; 

- відсутність домішок інших культур, бур’янів, битого насіння; 

- відсутність хвороб і шкідників. 

2. Виконавець повинен надати замовнику Послуги, якість яких відповідає загальним 

вимогам до таких послуг (стандартам, технічним умовам, іншій технічній документації, яка 

встановлює вимоги до їх якості, або зразкам (еталонам) тощо). З метою надання послуг 

належної якості, які відповідають науково-обґрунтованим нормам та агротехнічним вимогам, 

та з метою дотримання оптимальних строків надання необхідних послуг Учасник повинен 

використовувати сучасну сільськогосподарську техніку. Весь технологічний процес 

виконується учасником-переможцем власною або орендованою технікою та власною робочою 

силою. 

Сільськогосподарська техніка повинна бути в належному технічному стані, 

укомплектована відповідно до законодавства України в галузі безпеки дорожнього руху, 

відповідати усім вимогам безпеки, охорони праці та навколишнього середовища. У випадку 

виникнення несправностей сільськогосподарської техніки в період обслуговування, необхідно 

замінити його на аналогічну технічно справну сільськогосподарську техніку протягом 24 

годин без зміни вартості та строків виконання замовлення. 

№ 

 
Найменування послуги 

Одиниця 

виміру 
Кількість 

1 Дискування  

га 139 

2 Культивація 

3 
Посів сої з внесенням добрив 

(добрива забезпечує Замовник, насіннєвий 

матеріал забезпечує Учасник) 

4 Збирання урожаю сої 



Усі послуги, пов’язані з мийкою, прибиранням, охороною, ремонтуванням, технічним 

обслуговуванням, страхуванням сільськогосподарської техніки повністю забезпечує Учасник, 

в тому числі щоденний технічний огляд при випуску на лінію. 

Транспортування сільськогосподарської техніки, пересилка всіх документів, 

транспортування, оплату праці та харчування працівників, які будуть залучені при наданні 

послуг, також забезпечує Учасник. 

3. Строк (термін) надання Послуг: до 31.12.2026 року. Послуги надаються поетапно, 

детальний строк надання послуг щодо кожного окремого етапу деталізується під час 

підписання договору про закупівлю. 

4. Учасник забезпечує роботу техніки у нічний час, вихідні та святкові дні незалежно від 

обсягу робіт згідно заявок Замовника. 

5. Порядок надання послуг – протягом одного календарного дня з моменту отримання 

заявки (письмової чи усної) від Замовника. 

6. Виконавець повинен надавати можливість безперешкодного здійснення контролю за 

своєю діяльністю Замовнику на всіх стадіях надання послуг. 

7. На місці виконання послуг Виконавець повинен вживати необхідні заходи по техніці 

безпеки і пожежної безпеки. 

8. Виконавець повинен передбачити застосування заходів із захисту довкілля під час 

надання послуг відповідно до законодавства. 

9. Розрахунки за надані послуги здійснюються за фактом надання послуг після 

підписання акту приймання-передачі наданих послуг протягом 30 (тридцять) календарних 

днів. 

Розмір бюджетного призначення визначено Законом України «Про державний бюджет 

України на 2026 рік» та встановлено згідно кошторису та плану використання бюджетних 

коштів, затверджених на 2026 рік.   

Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі: Розрахунок очікуваної вартості 

предмета закупівлі здійснено на підставі середньої ціни на ринку на підставі наданих 

пропозицій від потенційних учасників ТОВ «БУК-НІМ АГРО» та ФОП Шерівського Івана 

Івановича. За результатами проведеного моніторингу для розрахунку очікуваної вартості 

закупівлі застосовано середню ціну за 1 га без ПДВ: на послугу дискування – 1450,00 грн., 

культивації – 1155 грн., посіву – 3310 грн., збору врожаю – 2990 грн. Загальна площа полів 139 

га. З урахуванням вищевикладеного, очікувана вартість закупівлі становитиме 1 485 000,00 

грн. з ПДВ. 

 

 

В річний план закупівель внесено: 1 485 600,00 грн. з ПДВ. 
 

 


